



贵州茅台集团

# 喝酒升级 今年流行白金酒

相关链接——

2008—2009年度“中国最受尊敬企业评选”前50强入围企业名单近日出炉，贵州国酒茅台荣登上榜。据了解，本年度“最受尊敬企业”评选活动的年度主题：社会参与和责任担当、科技创新与学习成长、客户导向与行业影响。国酒茅台因其各方面做出的突出贡献而入选，茅台上榜，贵州全省仅此一家。

## 喝酒升级啦

酒是粮食精，过去生活条件不好，粮食都供应不足，酒自然也就成了稀罕物，被看成社交的工具和情感交流的媒介。从前喝酒是件隆重的事，一般老百姓很少有机会喝酒，虽然各地喝酒风俗各异，可有一点是一样的——酒要紧着客人喝。千百年来各地的敬酒习俗传承到了今天，虽然生活好了，酒也不是稀缺资源了，但酒桌上的敬酒传统依然如故。只不过人们喝酒的心理发生了微妙的变化，现在大家都知道酒喝多了不利健康，加上喝酒越来越多的成为了商务、政务延伸的战场，酒桌上自然免不了刀光剑影的博弈。很多人酒喝多了会难受，但为了公司、为了生存却不得不喝。可如果不胜酒力，把握不好喝多了不但身体吃不消，要是出了丑，没准还会让人看不起，耽误正事。有的人因为常年应酬身体被拖垮了，有的人因为酒后误事错失成功良机，有的人明明知道喝多了会痛不欲生却又慷慨赴会。不知道从何时起喝酒俨然成为了无奈。

现在好了，喝酒升级，要喝就喝茅台白金酒。茅台集团站在健康维护的立场，为了大家健康的需要、口感的需要，让人们在喝酒的同时，又能享受到健康快乐，特推出具有国酒品质的健康美酒——白金酒。



茅台白金酒品质升级，更有面子！

茅台白金酒口感升级，闻着香喝着更香！

茅台白金酒健康升级，在喝酒的同时享受健康乐趣！

## 白金酒是什么酒？

茅台白金酒由茅台集团出品，是茅台自己的保健酒。白金酒采用贵州茅台酒厂生产的优质酱香型白酒为酒基，用红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、肉桂、桑椹、桂圆等十八味纯天然地道中药材配制而成。白金酒是酒与健康的完美结合，酒香与药香协调、酒味与药味和谐、酒体与药体完美结合，是国家卫生部批准的调养健康的酒。



白金酒以茅台优质酱香型白酒为基酒，秉承国酒茅台传统酿造工艺，一年一个生产周期，端午踩曲，重阳投料，九次蒸煮，八次发酵，七次取酒，高温制曲，高温取酒，经过至少5年长期窖藏，精心调制；经过现代中医药科技，三次泡制，十足工艺。

白金酒由茅台集团功勋调酒师王道远老先生亲自调制，尼克松访华、金日成访华时喝的都是他调制的茅台酒。白金酒将国酒茅台与中医验方完美结合，借酒之力、用药之功，继承茅台酒原有口感，国色酱香，入口自然，留香悠长，轻松畅饮。与以往大补型保健酒不同，白金酒选药精良、组方科学、更重调养，普遍适合亚健康人群。茅台白金酒系列有35°单支装、35°礼盒装、38°单支装、38°礼盒装以及53°配制酒等五款不同度数，不同价位的产品，满足了更多人群的不同需求。

白金酒是茅台集团自己的保健酒，是茅台集团“喝出健康来”理念的升级，独特的地域环境，复杂的酿造工艺，继承茅台酒原有口感，酱香突出，空杯留香，好喝又调养！茅台白金酒为稀缺资源，代表白金级的生态、白金级的水、白金级的工艺、白金级的品质、白金级的口感、白金级的健康、白金级的品牌、白金级的文化……

## 茅台白金酒 好喝又舒服

茅台白金酒由茅台酒厂（集团）资深调酒师秉承国酒文化之精髓，沿袭千年传统酿酒技艺之精华，选用优质糯高粱、小麦为原料，融入红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、大枣、肉桂桑椹、桂圆等十八味纯天然植物药材，以中医理、法、方、药为根本，以平、正、轻、灵为基础，利用现代中医药科技，三次泡制而成，酒助药势，药添酒香，保留了茅台酒的基本风格，回味又有淡淡的药香。口感酱香突出，优雅细腻，入口自然，口味醇和，留香悠长，兼具酱香突出的独特风格。具有缓解疲劳的保健功效，调和气血、调节免疫平衡，增强机体抗病能力。  
喝一次，酱香突出，面色红润。  
喝一周，缓解疲劳，容光焕发。  
喝一个月，精力充沛、精神抖擞。  
长期喝，增强体能、延年益寿，越喝越舒服！

白金酒酱香突出、口味醇厚，不辣喉，不烧

心，不上头，不口干。国色酱香，留香悠长，闻着香，喝着香。



## 白金酒 给爸妈喝的酒

亲情是一条无形的线，不管作为子女的你身在何方，父母总在内心为你留着不可取代的位置，将你牵挂，将你思念。小时候，亲情是你生日时的玩偶、夏夜里的童谣；长大后，亲情是声声的叮咛、切切的教导；远行时，亲情是“慈母手中线”，是慈父为你驮行李的背……

如今，也许你正为事业而拼搏，也许你正为家庭而奔波，无论你在哪里，只要你累了、倦了，父母的爱永远都是你停留的港湾。父母的爱是无私的，他们为子女付出心血时从来不为索取任何回报，只要子女健康幸福，天下父母便觉得那是世间最大的幸福快乐。当有一天，作为子女的你突然发现父母的头上多了几根白发，或者当你突然发现父母的卧室并没有以前那么整洁了，你是否意识到：父母为你付出了一切，如今他们也开始老了。

孝心感恩不仅要放在心里，更要付诸行动。让父母喝上调养健康的茅台白金酒，祝愿我们的父母一生健康吧。如果您的爸妈不在身边，给我们一个电话，我们会替您把白金酒送到父母身边，替您完成孝心，替您送上对爸妈的祝福。

白金酒亲情快递专线：400—699—0005



## 白金酒 给成功人士喝的酒

无论是商务场合，还是私人聚会，酒作为人与人情感交流的载体，喝多少酒经常被视作衡量情感深厚的尺度。“水酒于杯叙衷情”，以酒作为联络感情、增进友谊的载体未尝不可，但不少人也只能对酒与健康不可兼得表示无奈，尤其对酒局繁多的领导而言，更希望饮健康的酒，健康的饮酒。

成功人士喝酒很多时候出于无奈，在喝酒的场合中，他们大多会为了礼节而牺牲健康。怎样让成功人士在喝酒的同时既能享受到喝酒的乐趣又能享受到健康，同时满足成功人士饮酒时对健康、品质、面子的需要呢？

既要满足成功人士喝酒的气氛，更要让成功人士感觉喝得有面子，那就让成功人士喝上茅台白金酒吧，这是专为现代人调养健康的高品质保健酒，喝白金酒，让成功人士在畅饮佳酒的同时更“喝酒喝出健康来”。

## 白金酒 给亲友喝的酒 健康、口感、品质的需要

曾几何时咱老百姓越来越关注健康，不但日常饮食要健康的，喝酒也要喝健康的酒。酒不在乎多而在乎精，不在乎喝而在乎品。喝酒的时候更多的是友情与亲情的交流。中国人逢年过节都有礼尚往来的传统。现在条件好了，送什么礼品更能表达心意成为很多人的烦恼。茅台白金酒大品牌有面子，送的人自信，收的人开心。更重要的是白金酒是健康酒，具有缓解疲劳，调节免疫的作用，在喝酒的同时还能享受健康。无论是自己饮用，还是送给亲朋好友都是再适合不过的明智之选。

白金酒酱香突出，优雅细腻，回味悠长。注重天然调养而非传统意义上的滋补，作为一款真正意义上以调养为理念的保健酒，送茅台白金酒给亲友，就是送健康，就是送祝福。

全省团购优惠热线：400-699-0005

www.moutaibaijinjiu.com